

alginati. Para uma migliore stabilità del provvisorio, ritagliare le aree interdentali. Nelle aree molari con denti assenti può essere necessario incidere un solco nell'impronta tra i monconi per creare una connessione a ponte tra la unità dentale.

Nota: Bloccare i sottogugli e, se necessario, incidere i solchi nell'impronta.

2. Preparazione della cartuccia: Il tappo della cartuccia viene tolto e gettato via (non usarlo più!). Collegare una delle cannule di miscelazione in dotazione e ruotare la cannula di 90° in senso orario finché non si blocca in posizione. La pistola di applicazione è caricata con la cartuccia preparata ed è pronta per l'applicazione.

Nota: L'estrazione iniziale dalla cannula di miscelazione (delle dimensioni di un pisello) deve essere scartata. La cannula successiva sarà perfetta. Questa operazione deve essere eseguita per ogni nuova miscela. Lasciare la cannula di miscelazione usata sulla cartuccia. Serve come tappo.

3. Applicazione: TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) viene miscelato automaticamente quando viene erogato con una pressione leggera e uniforme direttamente nell'impronta della situazione precedente. Il riempimento deve avvenire dal basso verso l'alto per evitare vuoti.

4. Formazione delle corone o dei ponti provvisori:

a. Caricare l'impronta di situazione con PROVI KB (AUTOMIX 4:1).

b. Posizionare l'impronta entro il tempo di lavoro (50 secondi a 23 °C/74 °F) sui denti preparati. Dopo 1-2 minuti (tempo di presa in bocca a 37 °C/98 °F) il materiale si presenta indurito ma ancora morbido e può essere rimosso dal dente insieme all'impronta della situazione.

(in alternativa: 3-4 minuti di tempo di presa sul modello).

Nota: La reazione di indurimento deve essere controllata con il materiale in eccesso per via intraorale (ad es. con una sonda dentale) o sul modello. La temperatura orale ha un effetto significativo sulla reazione di indurimento e il provvisorio può essere rimosso senza distruzione solo durante lo stato elastico.

5. Postpolimerizzazione e finitura: Se possibile, lasciare il provvisorio nell'impronta della situazione durante la post-cura. In modo ottimale, il provvisorio viene post-curato in acqua calda (45-55 °C/ 113-131 °F, ad esempio in un dispositivo di polimerizzazione a caldo) fino a raggiungere la durezza finale (circa 4:30 minuti dall'inizio della miscelazione). La post-cura a temperatura ambiente è completa dopo circa 6 minuti dall'inizio della miscelazione. Al termine della polimerizzazione, rimuovere il provvisorio. Successivamente, rimuovere il materiale in eccesso e i sottogugli prossimi. Quindi il provvisorio può essere rifinito con strumenti rotanti e lucidato a specchio.

Non respirare la polvere di lacramento; utilizzare un dispositivo di protezione della bocca adeguato, occhiali di sicurezza e aspirazione!

Nota: Lo strato di atricio indurito all'ossigeno sulla superficie, causato dal sistema acrilico, non può essere completamente evitato e deve essere rimosso prima della rifinitura. Può essere facilmente rimosso con alcool o altri solventi adatti.

6. Cementazione del provvisorio: Le corone o i ponti provvisori TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) devono essere cementati preferibilmente con un cemento provvisorio privo di eugenolo. In caso di utilizzo di cementi contenenti eugenolo, occorre considerare che i cementi a base di acrilato utilizzati successivamente potrebbero essere ostacolati nell'indurimento (inibizione della reazione di polimerizzazione da parte di tracce di eugenolo rimaste).

7. Riparazione del provvisorio: I provvisori TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) presentano un'elevata resistenza meccanica. Tuttavia, in caso di rottura di un provvisorio, si raccomandano le seguenti procedure:

a) Frattura poco dopo la produzione

Entrambe le estremità della frattura vengono fissate con TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) appena estruso.

b) Frattura di un provvisorio esistente da più tempo

Le aree di frattura vengono pulite e irrividite e dotate di alcuni ritegni meccanici. Così preparate, le aree di frattura possono essere giuntate con TEMPORARY C&B MATERIAL appena estruso (AUTOMIX 4:1). Per migliorare la polimerizzazione, si lascia agire per alcuni minuti in acqua calda.

In alternativa si può applicare un composito flowable fotopolimerizzabile. Fotopolimerizzare ogni strato per 40 secondi con un apparecchio alogeno dentale o un LED (lunghezza d'onda 400-500 nm, intensità luminosa min. 1000 mW/cm²).

8. Suggerimenti speciali: I TEMPORARY C&B MATERIAL non indurito (AUTOMIX 4:1) può essere facilmente rimosso con alcool o altri solventi adatti.

9. Conservazione: Non conservare a temperature superiori a 25 °C (77 °F)! Non utilizzare dopo la data di scadenza!

10. Informazioni aggiuntive/Avvertenze

TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) è privo di metacrilato di metile ma contiene altri acrilati.

- Evitare il contatto con la pelle, le mucose e gli occhi.

- Se il materiale viene a contatto con la pelle, lavare immediatamente con acqua e sapone. Se il materiale viene a contatto con gli occhi, sciagquare immediatamente con abbondante acqua e, se necessario, consultare un medico.

- Per le persone sensibili non si può escludere una sensibilizzazione al materiale. Se si osservano reazioni allergiche, il materiale non deve essere più utilizzato. Non utilizzare per persone con reazioni allergiche agli acrilati.

- I guanti medici in commercio non proteggono dall'effetto sensibilizzante dei metacrilati.

- Tenere lontano dai bambini!

COMPOSIZIONE: Esteri insaturi, metacrilati multifunzionali, acrilati multifunzionali, derivati dell'urea malonile, vetro dentale, biossido di silicio, catalizzatori.

SMALTIMENTO: Smaltire il prodotto secondo le disposizioni delle autorità locali.

OBBLIGO DI SEGNALEAZIONE: Gli incidenti gravi ai sensi del Regolamento UE sui dispositivi medici verificatisi in relazione a questo dispositivo medico devono essere segnalati al produttore e all'autorità competente.

Nota: Il riepilogo della sicurezza e delle prestazioni cliniche del dispositivo medico è disponibile nella banca dati europea sui dispositivi medici (EUDAMED - <https://ec.europa.eu/tools/eudamed>).

GARANZIA: Il produttore garantisce che questo prodotto è privo di difetti di materiale e di fabbricazione. Il produttore non fornisce altre garanzie, compresa quella implicita di commerciabilità o idoneità a uno scopo particolare. L'utente è responsabile di determinare l'idoneità del prodotto per l'applicazione dell'individuo e di garantire il periodo di garanzia, il rimedio esclusivo dell'utente e l'unico obbligo del produttore saranno la riparazione o la sostituzione del prodotto.

LIMITAZIONE DI RESPONSABILITÀ: Fatta eccezione per i casi vietati dalla legge, il produttore non sarà responsabile di perdite o danni derivanti dal prodotto, siano essi diretti, indiretti, speciali, incidentali o consequenziali, indipendentemente dalla teoria sostenuta, inclusa la garanzia, il contratto, la negligenza o la responsabilità oggettiva.

INSTRUÇÕES DE USO

DESCRIÇÃO DO PRODUTO: TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) é um material de dois componentes misturado automaticamente em cartuchos AUTOMIX, baseado em ésteres metacriláticos multifuncionais. TEMPORARY C&B MATERIAL é um material muito fácil e rápido para a produção de coroa, pontes de curto e longo prazo, inlays, onlays e facetas. Devido à sua flexibilidade, o material é especialmente adequado para pontes de maior comprimento. TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) apresenta fluorescência à luz UV. TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) não contém metacrilato de metilo. A sua temperatura derivada durante a cura é inferior a 40 °C. Como coroa ou ponte provisória, protege os dentes preparados contra influências externas e preserva a oclusão. Apresenta uma resistência transversal crescente, boa resistência à abrasão e baixa contração de polimerização. Adapta-se perfeitamente. Apresenta uma boa capacidade de polimento, boa estabilidade de cor e fluorescência, com um aspeto perfeito. E se o TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) se partir - o que pode acontecer com os acrílicos - é fácil de reparar. O material curado pode ser reparado com qualquer compositivo natural, formando novamente uma ligação química. Em quase todas as propriedades, TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) é superior aos materiais comuns baseados em sistemas monômero/polímero. Permite a obtenção de bordas finas e a produção de pontes de maior comprimento.

INDICAÇÕES/UTILIZAÇÃO PREVISTA: Fabricação de coroas provisórias, pontes, inlays, onlays e facetas.

CARACTERÍSTICAS DE DESEMPENHO: As características de desempenho do produto satisfazem os requisitos da utilização prevista.

CONTRA-INDICAÇÕES: Não utilizar em pacientes com reações alérgicas aos acrílicos. TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) deve deixar de ser utilizado se forem observadas reações alérgicas.

GRUPO-ALVO DE PACIENTES: Pessoas que são tratadas durante um procedimento dentário.

UTILIZADORES PREVISTOS: Este dispositivo médico só deve ser utilizado por um dentista com formação profissional.

APLICAÇÃO:

1. Tomada de impressões: Antes da preparação de cotos ou antes de uma extração planejada de um dente, é feita uma impressão com sílcones de polimerização adicional (longa estabilidade de armazenamento) ou com alginatos. Para melhor estabilidade das áreas interdentais escavadas provisoriamente. Em áreas molares com ausência de dentes, pode ser necessário cortar uma ranhura na impressão entre os pilares para criar uma ligação semelhante a uma ponte entre as unidades dentárias.

Nota: Bloquear os cortes inferiores e, se necessário, fazer ranhuras na impressão.

2. Preparação do cartucho: A tampa rotativa do cartucho é retirada e deixada fora (não voltar a utilizá-la). Colocar uma das cânulas misturadoras fornecidas e rodar a cânula 90° no sentido dos ponteiros do relógio até ficar bloqueada. A pistola de aplicação é carregada com o cartucho preparado e está pronta para a aplicação.

Nota: A extrusão inicial da cânula de mistura (aproximadamente do tamanho de uma ervilha) deve ser descartada. Assim, a mistura seguinte será perfeita. Isto deve ser feito para cada nova mistura.

Deixar a cânula de mistura usada no cartucho, pois serve de tampa.

3. Aplicação: TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) é misturado automaticamente quando dispensado com uma pressão ligeira e uniforme diretamente na impressão de situação feita anteriormente. O enchimento deve ser efetuado de baixo para cima para evitar vazios.

4. Formação das coroas ou pontes provisórias: Carregar a impressão de situação com TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1). Assentar a impressão dentro do tempo de trabalho (50 segundos a 23 °C/74 °F) sobre os dentes preparados. Após 1-2 minutos (tempo de endurecimento na boca a 37 °C/98 °F), o material apresenta um estado endurecido, mas ainda elástico, e pode ser removido dos dentes juntamente com a impressão da situação.

(em alternativa: 3-4 minutos de endurecimento no modelo).

Nota: A reação do endurecimento tem de ser verificada com material em excesso intra-oralmente (por exemplo, com uma sonda dentária) ou no modelo. A temperatura oral tem um efeito significativo na reação de endurecimento e o material só pode ser removido sem ser destruído durante o estado elástico.

5. Pós-cura e acabamento: Idealmente, o produto temporário é pós-polidizado em água quente (45-55 °C/ 113-131 °F, por exemplo, num dispositivo de polimerização a quente) até atingir a sua dureza final (aprox. 4:30 minutos a partir do início da mistura). A pós-cura a temperatura ambiente fica concluída após cerca de 6 minutos a partir do início da mistura.

Quando a cura estiver concluída, remover o produto temporário. A seguir, remover o material em excesso e os cortes inferiores proximais. Em seguida, o produto temporário pode ser refinado com instrumentos rotativos e polido até obter um brilho adequado. Não respirar o pó de polimento; utilizar um dispositivo de proteção bucal adequado, óculos de proteção e aspiração!

Nota: A mancha de oxigênio inibida na superfície causada pelo sistema acrilico não pode ser totalmente evitada e deve ser removida antes do acabamento. Pode ser facilmente removida com álcool ou outros solventes adequados.

6. Cimentação do produto temporário: TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) as coroas ou pontes provisórias devem ser cimentadas preferencialmente com um cimento provisório sem eugenol. No caso de utilização de cimentos contendo eugenol, deve ter-se em consideração que os cimentos à base de acrilato utilizados posteriormente podem ter o seu endurecimento dificultado (inibição da reação de cura por vestígios de eugenol remanescente).

7. Reparação do material: TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) apresenta uma elevada resistência mecânica. No entanto, se o material se partir, recomendam-se os seguintes procedimentos:

a) Fratura pouco tempo depois da produção: Ambas as extremidades da fratura são novamente fixadas com TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) recentemente extrudado.

b) Fratura de material mais antigo: As áreas de fratura são limpas e desbastadas e dotadas de algumas retenções mecânicas. Assim preparadas, as áreas fraturadas podem ser unidas com TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) acabado de extrudar, para melhorar a cura, durante alguns minutos em água quente.

Em alternativa, pode ser aplicado um composito fotopolimerizável fluido. Fotopolimerizar cada camada durante 40 segundos com uma unidade de luz de halógeno dentária adequada ou um LED (comprimento de onda 400-500 nm, intensidade de luz mín. 1000 mW/cm²).

8. Dicas especiais: O TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) não endurecido pode ser facilmente removido com álcool ou outros solventes adequados.

9. Armazenamento: Não armazenar acima de 25 °C (77 °F)! Não utilizar após o prazo de validade!

10. Informações adicionais/Avisos: TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) não contém metacrilato de metilo mas contém outros acrílicos. Evitar o contacto com a pele, mucosas e olhos.

- Evitar o contacto com a pele, lavar imediatamente com água e sabão. Se o material entrar em contacto com os olhos, lavar imediatamente com água abundante e consultar um médico, se necessário. Para pessoas sensíveis, não se pode excluir a possibilidade de sensibilização ao material. Se forem observadas reações alérgicas, o material não deve continuar a ser utilizado. Não utilizar em pessoas com reações alérgicas aos acrílicos.

As luvas médicas comerciais não protegem contra o efeito sensibilizante dos metacrilatos. Manter afastado das crianças!

COMPOSIÇÃO: Ésteres insaturados, metacrilatos multifuncionais, acrílicos multifuncionais, derivados da ureia malônica, vidro dentário, dióxido de silício, catalisadores.

ELIMINAÇÃO: Eliminar o produto de acordo com os regulamentos das autoridades locais.

OBRIGAÇÃO DE COMUNICAÇÃO: Os incidentes graves de acordo com o Regulamento de Dispositivos Médicos da EU, que tenham ocorrido em relação com este dispositivo médico devem ser comunicados ao fabricante e à autoridade competente.

Nota: O resumo da segurança e do desempenho clínico do dispositivo médico pode ser consultado na base de dados europeia sobre dispositivos médicos (EUDAMED - <https://ec.europa.eu/tools/eudamed>).

GARANZIA: O fabricante garante que este produto está livre de defeitos de material e fabricação. O fabricante não oferece outras garantias, incluindo qualquer garantia implícita de comercialização ou adequação a um determinado fim. O utilizador é responsável por determinar a adequação do produto à sua aplicação. Se este produto apresentar defeito dentro do período de garantia, o seu único recurso é a única obrigação do fabricante será o reparo ou a substituição do produto.

LIMITAÇÃO DE RESPONSABILIDADE: Exceto quando proibido por lei, a o fabricante não será responsável por nenhuma perda ou dano decorrente deste produto, quer seja diretos, indiretos, especiais, incidentais ou consequenciais, independentemente da teoria aplicada, incluindo garantia, contrato, negligência ou responsabilidade objetiva.

GEBRAUCHSANWEISUNG

PRODUKTBESCHREIBUNG: TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) ist ein selbstanmischbares pastöses Compositmaterial in AUTOMIX-Kartuschen auf Basis

multifunktionaler Methacrylate. Es dient zur Herstellung von kurz- und langzeitigen provisorischen Kronen und Brücken, Inlays, Onlays und Veneers direkt am Patienten. Das Material ist wegen seiner hohen Endhärte bei großer Elastizität für die Herstellung von großen Brücken besonders geeignet. TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) ist im UV-Licht flüssigierend. TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) ist methylnmethacrylatfrei. Seine Aushärtungstemperatur liegt unter 40 °C. Nach der Fertigstellung schützt das Provisorium die präparierten Zähne gegen externe Einflüsse und erhält die Okklusion. Das ausgehärtete Provisorium zeigt sehr gute Biege- und Abrasionsfestigkeitswerte, eine geringe Polymerisationsschrumpfung und äußerste Passgenauigkeit. Es zeichnet sich weiterhin aus durch eine gute Ästhetik, durch optimale Polierbarkeit, hohe Farbstabilität und Fluoreszenz. TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1): Provisorien können - im Falle eines Bruchs - leicht repariert werden, da bereits abgedungenes Material sich in frisch angemischtem Material oder mit lichthärtenden Compositen chemisch verbindet. In fast allen Eigenschaften werden Pulver-/Flüssigkeitssysteme auf Methylnmethacrylat-Basis übertroffen. Die hohe Stabilität zeigt sich besonders an dünnen Kronenrändern. Das Material ist daher zur Verwendung für ausgedehnte Brücken sehr gut geeignet.

INDIKATIONEN/ZWECKBESTIMMUNG: Herstellung von provisorischen Kronen, Brücken, Inlays, Onlays und Veneers.

LEISTUNGSMERKMALE: Die Leistungsmerkmale des Produktes entsprechen den Anforderungen der Zweckbestimmung.

KONTRAINDIKATIONEN: Nicht bei Patienten anwenden, die allergische Reaktionen auf Acrylate zeigen. Sollten allergische Reaktionen auftreten, ist der Gebrauch von TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) einzustellen.

PATIENTENZIELGRUPPE: Personen, die im Rahmen einer zahnärztlichen Maßnahme behandelt werden.

VORGESEHENER ANWENDER: Die Anwendung des Medizinproduktes erfolgt durch den professionellen in der Zahnmedizin ausgebildeten Anwender.

ANWENDUNG:

1. Vorbereiten der Abformung: Vor der Stumpfpräparation bzw. einer vorgesehene Extraktion erfolgt eine Situationsabformung mittels additionsvernetzender Silikonabformmassen (lagerstabile Abformungen!) bzw. mit Alginaten. Zur Verbesserung der Stabilität des Provisoriums die Interdentalfahnen aus dem Abdruck heraus schneiden. Bei Lücken im Molarenbereich kann es erforderlich sein, zwischen den Pfeilerzähnen eine Rille in die Abformung zu schneiden um eine stegförmige Verbindung zu erhalten.

Anmerkung: In der Silikonabformung vorhandene Unterschnitte ausgleichen und gegebenenfalls Abflüssrinnen anbringen.

2. Vorbereiten der Kartusche: Den Verschluss der Kartusche entfernen (wegwerfen, nicht wiederverwenden!) Eine der beigelegten Mischkanülen aufsetzen und durch seitliches Verdrehen um 90° fixieren. Das zugehörige Aushärtegerät wird sodann mit der TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) Kartusche bestückt und ist sofort applikationsbereit.

Anmerkung: Das zuerst aus der Mischkanüle austretende Material (etwa die Menge einer Erbse) sollte verworfen werden. Danach ist die Mischung perfekt. Dies gilt für jede neue Anmischung. Die gebrauchte Mischkanüle dient nach Verwendung als Verschluss der Kartusche.

3. Applikation: Das Applizieren in die Situationsabformung erfolgt unter leichtem Druck direkt aus der Mischkanüle. Um Blasen zu vermeiden, die Mischkanüle immer in das Material eingetaucht lassen und vom Boden her auffüllen.

4. Formung des Provisoriums: Die Situationsabformung an den erforderlichen Stellen mit TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) befüllen.

b. Den Abdruck innerhalb der Verarbeitungszeit (50 Sekunden bei 23 °C) im Mund reponieren. Nach 1-2 Minuten (Aushärtezeit im Mund bei 37 °C), wenn sich das Material noch in einem elastischen Zustand befindet, die Abformung zusammen mit dem Provisorium aus dem Mund entnehmen. (Alternativ: 3-4 Minuten bei Aushärtung auf dem Modell).

Anmerkung: Den Abbindevorgang intraoral (z.B. mit einer Sonde) anhand des Überschusses bzw. am Vorrall/Modell kontrollieren. Die Mundtemperatur hat einen signifikanten Einfluss auf das Aushärteverhalten und das Provisorium kann nur während der elastischen Phase zerstörungsfrei entfernt werden.

5. Härtung und Bearbeitung: Wenn möglich das Provisorium während der vollständigen Aushärtung in der Situationsabformung belassen.

Optimal erfolgt die vollständige Aushärtung in heißem Wasser (45 °C-55 °C, z. B. Polymerisationsdrucktopf) in ca. 4:30 Minuten ab Mischbeginn. Bei Raumtemperatur ist die Aushärtung nach ca.

6. Minuten ab Mischbeginn abgeschlossen: Nach Entnahme aus der Abformung die Überschüsse und mögliche Unterschnitte entfernen. Danach kann das Provisorium mit rotierenden Instrumenten bearbeitet und hochglanzpoliert werden. Schleifstaub nicht einatmen; Mundschutz, Schutzbrille und Absaugung verwenden!

Anmerkung: Die durch Luftaustretstoff hervorgerufene Inhibitionsschicht an der Oberfläche von TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) Provisorium muss vor der Bearbeitung mit einem geeigneten Lösungsmittel (z. B. Ethylalkohol) entfernt werden.

6. Befestigung des Provisoriums: TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) Provisorien sollten vorzugsweise mit eugenolfreien provisorischen Zementen eingesetzt werden.

Wenn eugenolhaltige provisorische Zemente eingesetzt, ist zu beachten, dass es bei späterer eventueller Verwendung von Composite-Befestigungszementen zu Aushärtungsschwierigkeiten kommen kann.

7. Reparatur des Provisoriums: TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) Provisorien zeichnen sich durch hohe mechanische Stabilität aus. Sollte dennoch ein TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) Provisorium brechen, wird folgendes Verfahren empfohlen:

a) Bruch des Provisoriums kurz nach der Herstellung: Die Bruchstellen werden mit neuem TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) aus der Kartusche verbunden.

b) Bruch eines getragenen Provisoriums:

Die Bruchstelle wird mit einer Fräse oder einem Sandstrahler leicht angeraut und sollte mit einem eugenolfreien provisorischen Zement repariert werden. Die Bruchstelle wird frisch angemischtem TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) verbunden. Zur Beschleunigung der vollständigen Polymerisation kann das reparierte Provisorium einige Minuten in 50 °C warmes Wasser gelegt werden. Alternativ kann ein fließfähiges lichthärtendes Composite appliziert werden. Um eine vollständige Aushärtung sicherzustellen, soll die Schichtdicke maximal 2 mm betragen. Jede Schicht für 40 Sekunden mit einer mit einer geeigneten Dental-Halogenlampe oder einer LED-Lampe (Wellenlängenbereich 400-500 nm; Lichtintensität min. 1000 mW/cm²) aushärten.

8. Besondere Hinweise: Nicht abgedungenes TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) kann mit alkoholgetränkten Tüchern oder ähnlichen Lösungsmitteln entfernt werden.

9. Lagerhinweise: Nicht über 25 °C lagern! Nach Ablauf des Verfalldatums nicht mehr verwenden!

10. Zusätzliche Informationen/Warnhinweise: TEMPORARY C&B MATERIAL (AUTOMIX 4:1) ist methylnmethacrylatfrei, enthält jedoch andere Acrylate. Kontakt mit Haut, Schleimhaut und Augen vermeiden. Bei Hautkontakt sofort mit Wasser und Seife waschen. Bei Augenkontakt sofort mit viel Wasser spülen und gegebenenfalls einen Arzt konsultieren. Bei empfindlichen Personen ist eine Sensibilisierung durch das Material nicht auszuschließen. Sollten allergische Reaktionen auftreten, ist der Gebrauch einzustellen. Nicht bei Patienten anwenden, die allergische Reaktionen auf Acrylate zeigen. Handelsübliche medizinische Handschuhe bieten keinen Schutz gegen den sensibilisierenden Effekt von Methacrylaten. Für Kinder unzugänglich aufbewahren!

ZUSAMMENSETZUNG: Ungesättigte Ester, multifunktionelle Methacrylate, multifunktionelle Acrylate, Malonylharstoffderivate, Dentalglas, Siliciumdioxid, Katalysatoren.

ENTSORGUNG: Entsorgung gemäß den lokalen behördlichen Vorschriften.

MELDEPFLICHT: Schwerwiegende Vorkommnisse gemäß EU Medizinprodukte Verordnung die im Zusammenhang mit diesem Medizinprodukt aufgetreten sind, sind dem Hersteller und der zuständigen Behörde zu melden.

Hinweis: Kurzberichte über Sicherheit und klinische Leistung für das Medizinprodukt sind in der Europäischen Datenbank für Medizinprodukte (EUDAMED - <https://ec.europa.eu/tools-eudamed>) hinterlegt.

GARANTIE: Der Hersteller garantiert, dass dieses Produkt frei von Material- und Herstellungsfehlern ist. Der Hersteller übernimmt keine weitere Haftung, auch keine implizite Garantie bezüglich Verfüglichkeit oder Eignung für einen bestimmten Zweck. Der Anwender ist verantwortlich für den Einsatz und die bestimmungsgemäße Verwendung des Produktes. Wenn innerhalb der Garantielfrist Schäden am Produkt auftreten, besteht Ihr einziger Anspruch und die einzige Verpflichtung von der Hersteller in der Reparatur oder dem Ersatz des Produktes.

HAFTUNGSEBSCHRÄNKUNG: Soweit ein Haftungsausschluss gesetzlich zulässig ist, besteht für der Hersteller keinerlei Haftung für Verluste oder Schäden durch dieses Produkt, gleichgültig ob es sich dabei um direkte, indirekte, besondere, Begleit- oder Folgeschäden, Obhängigkeit von der Rechtsgrundlage, einschließlich Garantie, Vertrag, Fahrlässigkeit oder Vorsatz, handelt, ssgkeit oder Vorsatz, handelt.

	Temperature limit / Limite de temperatura / Limite de température /Limit temperature /Limite de temperatura / Temperatur-Grenzwert
	Consult instructions for use / Consultar las instrucciones de uso / Consulter les instructions d'utilisation / Consultare le istruzioni per l'uso / Consulte as instruções de uso / Gebrauchsanweisung beachten
	Medical device / Dispositivo médico /Dispositif médical / Dispositivo medico /Aparelho médico / Medizinisches Gerät
	Use-by-date / Fecha de vencimiento /Date limite d'utilisation / Data di scadenza /Data de validade / Mindesthaltbarkeitsdatum
	Catalogue number / Número de catalogo /Numéro de catalogue / Numero di catalogo /Catálogo número / Katalognummer
	Batch code / Código de lote / Code du lot / Codice del lotto / Código de lote / Chargennummer
	Manufacturer / Fabricante / Fabricant / Produttore / Fabricante / Hersteller
	Distributor / Distribuidor / Distributeur / Distributore / Distribuidor / Distribuidor



First Scientific Dental Materials GmbH
Robert-Bosch-Str. 2
D-25335 Elmhorn, Germany
MADE IN GERMANY

Dentared Odontology Services SL
C. Torres Quevedo 13 Alcobendas,
28108, Madrid, Spain
www.vidu.eu